



## **Трое жителей Очерского района, двое из которых несовершеннолетние, осуждены за угон автомобилей**



Доказательства, собранные следователем Очерского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора одному взрослому и двум несовершеннолетними жителям Очерского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели его хищения совершенное группой лиц по предварительному сговору) и двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели его хищения).

Следствием и судом установлено, что в конце октября 2020 года в ночное время трое молодых людей, находясь в городе Очер, неправомерно завладели без цели хищения автомобилем жительницы Большесосновского района.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

В ноябре 2020 года в ночное время несовершеннолетний, ранее совершивший преступление в составе группы лиц по предварительному сговору, решил вновь завладеть транспортными средствами жителей Очера. Юноша дважды пытался завладеть автомобилями, без цели их хищения. Однако довести задуманное до конца не смог по независящим от него обстоятельствам. При попытке угнать автомобиль в последний раз был задержан сотрудниками Росгвардии на месте преступления.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде штрафов в размере от 10 до 15 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1582035>